Всероссийская олимпиада школьников по математике. 2019-2020 уч. год.
Муниципальный этап.
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1. Расставьте скобки так, чтобы получилось верное равенство:
                      Решение:   15 – (35+ 5):4 = 5                                         (4 балла)
2.    Напиши самое большое шестизначное число, все цифры которого различны  

Решение: 987654.                                                                                (4 балла) 

3.   Москва основана в 1147 году. Сколько лет исполнилось Москве в 2019 году?     
Решение:   872 года                                                                            (3  балла)  

4.  Сумма двух чисел равна 385. Одно из них оканчивается нулём. Если 0 зачеркнуть, то получится второе число 
Ответ: 350 и 35.                                                                                (2 балла)

5. Решение задачи:
1. 3х4= 12 (кг) – краски было в 4-х банках
2. 8х6=48 (м2) – площадь пола класса
3. 250х48=12000(г) – требуется на покраску пола в классе.  

Ответ: да, краски хватит, так как 12000г=12кг                           (4 балла) 

4 балла если задача решена с пояснением; 3 – если решена по действиям без пояснения; 
2 – если записан только ответ

6. Начерти прямоугольник, площадь которого ровна 12 см, а периметр равен 26 см
      Ответ: Стороны прямоугольника 12 см. и 1 см.                      (3 балла)

7. Заполните таблицу:
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                                                                                                                                     (3 балла)
8. Решение задачи:
1. 4*2= 8(км) прошел снеговик до отправления снегурочки.
2. 6-2= 4 (км/ч) разница между скоростями
3. 8:2= 4 часа снегурочка догонит снеговика.
Ответ:  через 4 часа снегурочка догонит снеговика.                                          (4 балла) 

4 балла если задача решена с пояснением; 3 – если решена по действиям без пояснения; 
2 – если записан только ответ

